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Chwała na wysokościach Bogu, a na ziemi pokój,
w ludziach dobre upodobanie.

Ew. wg Łuk. 2,14 . (przekład 1632 r.)

KWARTALNIK Nr 1/2022
dla Pastorów i Przełożonych Lokalnych kosciołów i zborów

BOŻE SŁOWO KTÓRE GEDEONICI I
POMOCNICE ROZPOWSZECHNIAJĄ I OBSZARY
SŁUŻBY MISJI GEDEONITÓW

KIESZONKOWE NIEBIESKIE NOWE TESTAMENTY
A. SZKOŁY, BURSY
B. UCZELNIE, AKADEMIKI
C. ARESZTY I WIĘZIENIA, POPRAWCZAKI,

DOMY OPIEKI, PRZYTUŁKI, DOMY SIEROT
D. BIBLIOTEKI, TARGI SZKOLNE
E. PWT - INDYWIDUALNIE

KIESZONKOWE MORO NOWE TESTAMENTY
A. SŁUŻBY MUNDUROWE (STRAŻ OGNIOWA,

POLICJA W TYM STRAŻ GRANICZNA,
WOJSKO)

Z PSALMAMI NOWE TESTAMENTY
A. OBSZAR LECZNICTWA
B. OSOBY SŁABOWIDZĄCE I STARSZE
C. HOTELE NISKIEJ KLASY (HOSTELE,

MOTELE)
D. PENSJONATY
E. DOMY STARCÓW
F. CHORZY W SZPITALACH I SANATORIACH
G. DOMY POGRZEBOWE, KAPLICE CMENTARNE
H. PWT - INDYWIDUALNIE

KIESZONKOWE BIAŁE NOWE TESTAMENTY
A. APTEKI, GABINETY PRYWATNE
B. PERSONEL SZPITALI
C. INSTYTUCJE I PLACÓWKI MEDYCZNE
D. STUDENCI SZKÓŁ MEDYCZNYCH

TRÓJ-JĘZYCZNE HOTELOWE NOWE TESTAMENTY
A. HOTELE O WYŻSZEJ KATEGORII
B. KAPLICE LOTNISK I PORTÓW

MIĘDZYNARODOWYCH I KRAJOWYCH
C. NA DEDYKOWANE SPOTKANIA Z ZARZĄDEM

INSTYTUCJI W OBSZARACH DZIAŁANIA
MISJI GEDEONITÓW

KRAJOWI KOORDYNATORZY GEDEONITÓW I
POMOCNIC MISJI GEDEONITÓW W POLSCE

Andrzej KWAŚNY — +48 602-519-813
Izabela KWAŚNY — +48 792-524-027

E-MAIL: kwandiza@wp.pl

PRZYJACIELE GEDEONITÓW

Przyjaciele Gedeonitów (uruchomiona działalność w
USA w 2014 roku) jest grupą mężczyzn i kobiet nie
będących członkami stowarzyszenia. Zapewnia jednak
wsparcie modlitewne i/lub wsparcie finansowe misji
Gedeonitów i Pomocnic.
Podsumowując, daje to możliwość zaangażowania
większej liczby ludzi do wsparcia modlitewnego i
finansowego.

Tak jest z Moim Słowem
które wychodzi z ust moich
nie wraca do mnie próżne

— Izajasz 55,11

JAK KOŚCIOŁY, ZBORY MOGĄ KONTAKTOWAĆ
SIĘ Z GEDEONITAMI ?

1. Z LOKALNYMI GEDEONITAMI JEŚLI SĄ W
DANYM LOKALNYM KOŚCIELE, ZBORZE

2. POPRZEZ FORMULARZ KONTAKTOWY NA
STRONIE INTERNETOWEJ :
https://gideons.pl/?page_id=70

3. Z KOORDYNATOREM DS. WSPÓŁPRACY Z
KOŚCIOŁAMI : GEDEONITA BRAT BOGDAN
KONIECZNY TEL. 696-666-077

4. Z KOORDYNATOREM KRAJOWYM
GEDEONITÓW GEDEONITĄ BRATEM
ANDRZEJEM KWAŚNY
TEL. 602-519-813 .

Podziękowania od Gedeonitów i Pomocnic dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorów i
Przełożonych w Polsce za wspieranie misji Gedeonitów poprzez rekomendowanie kandydatów do misji
Gedeonitów i współpracę w prezentowaniu owoców Misji Gedeonitów lokalnym Społecznościom.

http://gideons.pl
http://gideons.org
mailto:kwandiza@wp.pl
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ŚWIADECTWO FUNDUSZU WIARY

Zbawienie ze skradzionego Nowego Testamentu

Gasese dorastał w niechrześcijańskiej rodzinie w
Dystrykt Kuria w Kenii. Jego ojciec, kulturalny
tradycjonalista, był bardzo przeciwny chrześcijaństwu.
Pewnego razu matka Gasese zachorowała i była
przyjęta do miejscowego szpitala. Przy łóżku była
książka, której nie mogła przeczytać. Po zadaniu kilku
pytań, pielęgniarki powiedziały jej, że to Księga Boża.
Matka Gasese postanowiła w swoim sercu, że jeśli
kiedykolwiek wyzdrowieje, ukradnie tę książkę i
zabierze do domu jej syna. Bóg był wierny, kobieta
odzyskała zdrowie. Kiedy ze szpitala została wypisana,
zrealizowała swój plan. Ukradła ze szpitala Nowy
Testament.
Pewnego dnia zadzwoniła do swojego syna Gasese i
podarowała mu Nowy Testament. „Dała mi książkę i
poinstruowała mnie, żebym go przeczytał, żeby być
mądrym” – wspomina Gaz. Książkę przyjął z radością,
ale on wtedy jeszcze był bardzo podekscytowany
uczeniem się angielskiego.
Im więcej czytał Nowy Testament, tym więcej jego
wiara rosła (Rzymian 10:17). Potem Gasese
postanowił odwiedzić lokalny kościół, aby uzyskać
więcej wyjaśnień po tym, co czytał. Pastor nie tylko
przyjął go, ale zaprowadził go do Chrystusa. Gaze
wyznaje, że przyszedł, aby przyjąć Chrystusa jako
swojego Zbawiciela czytając Testament ze szpitala
pozostawionego przez Gedeonitów, który był potem
skradziony przez matkę.
Obecnie Gaze jest starszym pastorem
zielonoświątkowców Ewangelickiego Kościoła
Wspólnoty Afryki.

Tak więc wiara przychodzi przez słuchanie,
a słuchanie przez Słowo Boże.

Rzymian 10,17

KONFERENCJE GEDEONITÓW W POLSCE

Krajowe Konferencje Gedeonitów i Pomocnic są
miejscem zgromadzeń z całego kraju Reprezentantów
oddziałów z Polski Misji Gedeonitów. To czas
wspólnego budowania się Gedeonitów i Pomocnic i
wspólnych szkoleń. Na Konferencjach Krajowych
planuje się:

a. Spotkania z Pastorami z małżonkami na
Bankiecie organizowanym dla nich

b. Wizyty i odwiedziny i prezentacje Misji
Gedeonitów przez krajowych i zagranicznych
Gedeonitów i Pomocnice w zborach i
kościołach w rejonie organizacji Konferencji

c. Wspólnego uczestniczenia w nabożeństwach
i towarzyszących im spotkań z Wierzącymi i
Przełożonymi lokalnych kościołów i zborów

d. Zachęcania zborów i kościołów do
angażowania się do rozwoju Misji
Gedeonitów.

KIM SĄ I DLACZEGO GEDEONICI I POMOCNICE
ODWIEDZAJĄ KOŚCIOŁY I ZBORY
PROTESTANCKIE I EWANGELICZNE

CZŁONKOWIE MISJI GEDEONITÓW:
1. SĄ MISJĄ CHRZEŚCIJAŃSKĄ MĘŻCZYZN O JASNO

ZADEKLAROWANYCH KWALIFIKACJACH
DUCHOWYCH DZIAŁAJĄCYCH W BIZNESIE I
WIELU PROFESJI. ŻONY GEDEONITÓW SĄ
WEWN. MISJĄ POMOCNICZĄ.

2. SĄ MISJĄ SKŁADAJĄCĄ OSOBISTE ŚWIADECTWO
O PANU JEZUSIE CHRYSTUSIE I ROZMIESZCZAJĄ
BOŻE SŁOWO DZIAŁAJĄC NA CAŁYM ŚWIECIE Z
WYŁĄCZENIEM NADAL JESZCZE WIELU
OBSZARÓW NA ŚWIECIE.

3. SĄ CZŁONKAMI UZNANYCH LOKALNYCH
KOŚCIOŁÓW I ZBORÓW EWANGELICZNYCH I
PROTESTANCKICH NA CAŁYM ŚWIECIE

4. WYKONUJĄ JAKO RAMIĘ MISYJNE KOŚCIOŁÓW
MISJĘ W OBSZARACH OKREŚLONYCH PRZEZ
MISJĘ GEDEONITÓW

5. PRZYNOSZĄ DO LOKALNYCH KOŚCIOŁÓW I
ZBORÓW OWOCE MISJI (ŚWIADECTWA BOŻEGO
DZIAŁANIA)

6. SĄ REKOMENDOWANYMI PRZEZ SWOICH
PASTORÓW I PRZEŁOŻONYCH LOKALNYCH
KOŚCIOŁÓW I ZBORÓW DO TEJ MISJI

7. SĄ ZNANI SWOIM PRZEŁOŻONYM W SWOICH
LOKALNYCH KOŚCIOŁACH I ZBORACH

8. POSIADAJĄ DOBRĄ OPINIĘ U PRZEŁOŻONYCH
KOŚCIOŁÓW I ZBORÓW

9. CZŁONKOWIE MISJI GEDEONITÓW SĄ
AKTYWNYMI I ZADEKLAROWANYMI CZŁONKAMI
LOKALNYCH KOŚCIOŁÓW I ZBORÓW

10. KOŚCIOŁY I ZBORY SĄ DLA MISJI GEDEONITÓW
ŹRÓDŁAMI WSPARCIA :

A. MODLITWY
B. NOWYCH CZŁONKÓW DO MISJI

GEDEONITÓW I POMOCNIC
C. OFIAR, KOLEKT NA PISMO ŚWIĘTE.

BLITZ, EAP CO TO TAKIEGO ?

MISJA GEDEONITÓW OKRESOWO ORGANIZUJE Z
UDZIAŁEM MIĘDZYNARODOWEGO ZESPOŁU
WSPIERAJĄCEGO MASOWĄ ORGANIZACJĘ
DYSTRYBUCJI (EAP BLITZ) BOŻEGO SŁOWA
(30-100 TYS. EGZ/TYG.) NA OKREŚLONYM
TERYTORIUM NA ŚWIECIE I JEDNOCZESNE W
OKREŚLONYM DNIU ORGANIZUJE SPOTKANIA Z
LIDERAMI LOKALNYCH KOŚCIOŁÓW I WIZYTY W
LOKALNYCH KOŚCIOŁACH I ZBORACH WSPIERAJĄC
MISJĘ LOKALNYCH KOŚCIOŁÓW I ZBORÓW
ŚWIADECTWAMI I OWOCAMI I JEDNOCZEŚNIE
BĘDĄC SAMA ZASILANA Z LOKALNYCH KOŚCIOŁÓW I
ZBORÓW DO DALSZEGO DZIAŁANIA.
PODOBNE DZIAŁANIA (3-5 TYS. EGZ./TYDZ.)
PODEJMUJĄ LOKALNI GEDEONICI Z POMOCNICAMI
(NP. POZNAŃ 2021)
W POLSCE Z UDZIAŁEM MIĘDZYNARODOWEGO
ZESPOŁU WSPIERAJĄCEGO TAKIE AKCJE MIAŁY W
MIASTACH JAK WARSZAWA, WROCŁAW, KRAKÓW,
GDAŃSK.

Podziękowania od Gedeonitów i Pomocnic dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorów i
Przełożonych w Polsce za wspieranie misji Gedeonitów poprzez rekomendowanie kandydatów do misji
Gedeonitów i współpracę w prezentowaniu owoców Misji Gedeonitów lokalnym Społecznościom.
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NAJBLIŻSZA KONFERENCJA PLANOWANA JEST W
KIELCACH. SZCZEGÓŁY BĘDĄ PODANE W TERMINIE
PÓŹNIEJSZYM.

Pamiątka
Przyjścia do ludzi
Syna Bożego

KARTA ZYCZENIOWA
OD GEDEONITÓW I POMOCNIC W POLSCE

9

KARTA Z POZDROWIENIAMI

SZCZĘŚLIWYCH I SPOKOJNYCH ŚWIĄT
W GRONIE RODZINNYM DZIELĄC SIĘ

ŚWIADECTWA FUNDUSZU WIARY

Idealny czas Boga

Nasi członkowie wiedzą, że w odpowiedzi na tragedię
Boże Słowo daje nadzieję i uzdrowienie.

Tutaj przytaczamy dystrybucję w więzieniu
w Indonezji. Trwał tam czas odbudowy
więzienia po niszczycielskim pożarze.
Okazał się to Idealny czas Boga dla
dystrybucji przez Gedeonitów Słowa

Bożego i składania świadectwa. Przedstawiciel
terenowy Totok Krisdianto napisał o tym tak:
Jak informowaliśmy, zginęło w pożarze łącznie 41
więźniów. w więzieniu Tangerang w Indonezji w
środę, 8 września 2021. Mohamad, irański więzień,
który przyjął Chrystusa po przeczytaniu Biblii którą
otrzymał od Gedeonitów kilka lat temu, przeżył pożar
i jako ocalały jest tam uwięziony. Chwała Panu, że
żyje.

Ofiarowałem w więzieniu Nowe Testamenty w ramach
programu leczenia traumy zarówno dla osadzonych,
jak i strażnikom, których dotknęła tragedia. Pan
Alingga, naczelnik, pozwolił by 280 osób w więzieniu
otrzymało Nowy Testament.
Wyjaśniłem panu Alingdze i pannie Mali, pielęgniarce
z kliniki więziennej, która jest zaangażowana w
programie leczenia traumy, jak czytać Nowy
Testament, używając „Pomocy w potrzebie”.

BÓG, IZRAEL, JUDA, BETLEJEM JUDZKIE, JEZUS

Podziękowania od Gedeonitów i Pomocnic dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorów i
Przełożonych w Polsce za wspieranie misji Gedeonitów poprzez rekomendowanie kandydatów do misji
Gedeonitów i współpracę w prezentowaniu owoców Misji Gedeonitów lokalnym Społecznościom.
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WSPÓLNIE ZE SOBĄ CHLEBIE POKOJU

PROGRAM KARTEK GEDEONITÓW
(GIDEONSCARD) ZE WSPÓŁPRACĄ TAKŻE Z
LOKALNYMI KOŚCIOŁAMI I ZBORAMI

Świąteczne Kartki Gedeonitów zakupywane z
Programu GideonsCard są teraz dostępne na trzy
sposoby:
Pakiety kartek świątecznych — pakiet 10 kart
wysyłane bezpośrednio do Ciebie. Dodaj osobiste
wiadomości i adresy pocztowe do wybranych
Odbiorców. Proszę umieścić swój zamówienir na
stronie http://SendTheWord.org nie poźniej później
niż do 24 listopada 2021.
Pojedyncze kartki świąteczne — pojedyncza
kartka wysłana bezpośrednio do Odbiorcy. Dodaj
osobistą wiadomość i adres pocztowy. Wydrukujemy
twoją wiadomość wewnątrz karty i wyślemy kartę
pocztą. Za Ciebie płacimy za przesyłkę.
E-kartki Bożonarodzeniowe — elektroniczna
kartka wysyłana bezpośrednio do wskazanego
Odbiorcy za pośrednictwem poczty e-mail. Dodaj
osobistą wiadomość, która będzie dołączona do
e-kartki.

PRZYKŁADY KARTEK

Gdzież jest ten, który się narodził,
król żydowski? Bośmy widzieli
gwiazdę jego na wschód słońca, i
przyjechaliśmy, abyśmy mu się
pokłonili.

Ew. wg Mat. 2,2

BŁOGOSŁAWIONEGO
NOWEGO ROKU 2022

Podziękowania od Gedeonitów i Pomocnic dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorów i
Przełożonych w Polsce za wspieranie misji Gedeonitów poprzez rekomendowanie kandydatów do misji
Gedeonitów i współpracę w prezentowaniu owoców Misji Gedeonitów lokalnym Społecznościom.
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POPULARNE W USA
PODZIEL SIĘ HISTORIĄ ZE ŚWIATEM POPRZEZ
DZIELENIE SIĘ NARZĘDZIEM O URODZINACH
JEZUSA W TWOIM LOKALNYM KOŚCIELE.

TERAZ JEST CZAS DO DOKONANIA TWOJEGO
ZAMÓWIENIA I SKONTAKTOWANIA SIĘ Z
PASTORAMI Z TERENU SWOJEGO DZIAŁANIA.

Podziękowania od Gedeonitów i Pomocnic dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorów i
Przełożonych w Polsce za wspieranie misji Gedeonitów poprzez rekomendowanie kandydatów do misji
Gedeonitów i współpracę w prezentowaniu owoców Misji Gedeonitów lokalnym Społecznościom.
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